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ATA DA SESSÂO ORDíNARIA
DA CÂMARA MUNÍCíPAL DE
CARACARAÍ-NN. PLENARíO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM VINTE E DOIS DE MAIO DE
DOÍS ML E WNTE E TRÉS.

Às onze horas do dia vinte e dois de maio de dois mil e vinte e três, no Plenário João

Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trab-alhos da 15" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o Senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver' lrapuan

AlbeÉino de Souza Neto, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o

Senhor presidente solicitou ao 20 secretário o vereador Valdemar Januário dos

Santos Júnior que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que

procedess" a veiificação de quórum, estando presentes os vereadores: Alayanna

kely da ponte Cardoso, Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de

Soúza Neto, lsmael da Silva Sousa, Jaílson Max Fernandes dos Santos, José

Nogueira de Morais, Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Junior,

Vaúemar Ferreira Lima Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor

Marcelo Moreira Ferreira. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao primeiro

secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em

discussão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores

que estavam presentes. Logo após, o senhor presidente solicitou ao primeiro

secretário que iiresse a leiturà dos expedientes recebidos e expedidos. Não havendo

orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze

minutos tempo regimental. Rêabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou ao 2o

secretário que fizàsse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse

a verificação de quórum, ãstando como no início da sessão. Em seguida, o senhor

presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da matéria para

conhecimento do plenário. 
-í" 

matéria para conhecimento do plenário: Projeto de

Lei do Legislativ ó ooltzoz3. Dispõe sobre denominação _da 
via pública localizada no

Bairro SaJFrancisco, Rua D- Og, como Zenila Pereira da Silva. Em seguida, o Senhor
presidente,solicitou ao 20 secretário que fizesse a leitura da matéria para ordem do

dia. io Matérla par:a ordem do dia: Emenda modificativa no 007/2023 - Ao projeto

de Lei no}13ti0a3. Que institui a corregedoria da Guarda Municipal e dá outras

providências. A matéria foi colocada em discussão e apala_vra fo-i franqueada. Os

vereadores; Valdemar Januário dos Santos Junior, Silvio Manoel de Lima Junior,

lsmael da Silva Sousa, Victor Marcelo Moreira Ferreira, Francisco Edinardo

Teixeira e Jaítson Max Fernandes dos Santos, comentaram sobre a matéria. Logo

apos, o senhor presidente solicitou ao 2o secretário que procedesse com a votação. A

mateiia foi aprovada por unanimidade. 20 matéria para ordem dia: Projeto de Lei

ãã Éià"rtivo no olzi2o23.lnstitui a Corregedoria da Guarda Municipal de Caracaraí

e dá outras providências. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi

franqueada. 'Êm seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 20 secretário que

procedesse com a voiação. A matéria foi aprovada por unanimidag"'-P" matéria para

ordem do dia: Emenda modificativa floOOAIZOZS-Atabela ll, do Frôjáo-de Lei no

o15t2)2g- Que dispõe sobre a Planta Genérica de valores do município de caracarai

e dá outras providências. A matéria foi colocada em discussãg e a';palavra foi'

franqueada. ds vereadores; Valdemar Januário dos Santos Júnior, §ilvio Manoe!
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de Lima Junior, rsmaer da sirva sousa, victor MarcelO Moreira Ferreira e Jaílson

Max Fernandes dos santo", "o*ã;i;á* 
sobre " 

ã'te'i'' Em seguida' o senhor

oresidente soricitJu ão âo ."",etá.riã;;il9*d,"::-; ;;; votaçãó' A matéria foi

aorovada por o1#silot", i"rorarãiJã s1.in.ol^uio.-.ontrários' 40 matéria para

ordem do dia: ,,;í.ü; u"i oo"E*;";[^;; í" o'iãizõáá. o-ispoe sobre a planta

oenérica o" u'roãI'il;ffiipio' 'pri"au?l: ?:^I:^';i[io 
o" car'acarai e dá outras

f,rovidências. A ãéú tôi coiocaoâ ", discussão ;ã'ód'*ra foi franqueada' Em

seguida, o ."nnor* õi".iOlnte sotiãitou ao 2o 
'"t'"iá'io 

que- procedesse com a

votaçáo n ,"tã'iJi;;à"11? õi "11i*11'9;' 
;; 'iáieii" 

p'ra ordem do

dia: Reqr"ri*ãnio-n;ijürzoàí.-soricitando 
nós term"-t l:.glTentais 

que a

prefeita Municipar, Dianieu o"-êoúià coetno,.' pãrr. qy" 
?nyie 

a esta casa

Legislativa, eroleto-de le_i, J":"0* 
t"ià implementado o piso salarial dos

oroÍissionais de enfermag"r, Ío,Irãi*ãã ü"i n"Jiãiã+' 9" 91. 
de agosto de

2022,e a Eme-noã constitr"ionãi'ni"iã+, ote 14'jJl;ú; de 2022' iustiflcando

também a oecis#pi;"iio, p"rJsir írrã riberaçao'do piso. Ao mesmo tempo

que seja ,o"qíIo[;';i orõJ*"r[ari"_nnuãít LoAi, com a abertura de

creditos ,upr"í.,ãtár"., tgld? em vista o, 
'"ãu-ttãã'iãceoioos 

e a Emenda

Constitucional 
'nõ 

127 , d9 220"ãà'àÃú i qt i*á' p^'^'efetuar o pagamento

do piso sarariai dã enfer*"g;;."A';;úri" tàiãrbcada em discussão e a

oalavra foi franqueada. os v#ao;;; u,,,a"r áa óilva sousa e Jailson Max

.Fernandes dos santos, .o*ãiiàiàm sonre o-i"õüárimento' Em seguida' o

senhor presidente solicito, ,o'áJ-iàcretário quá pio"gd."tt"^-lom a votação' o

requerimento ioi aprovado p"ÂnJniÃiOâ09, 6i'matéria para. ordem do dia:

projeto de ue] ãIecutivo.'.nl ôoúiioz,s. qi"oqã:F;:i-.alteração da Lei

Municipar n".ãzílâó15 ; oa ouiiãpioviaenãias. n matéria foi corocada em

. discussão e a palavra toi franãueada. Logo 'pãt' 
o senhor presidente solicitou

ao zosecretário que- proc"o"1lãlã*-íuotà;àà'-À materia foi aprovada por

unanimidade.To matéria p"r"-oãJÃ oo oiu-,.tlãiát" o"G.do Executivo no

003/2023. oispoà sobre " 
,rt#lã" o" rÇi rrnr"üÉàr n" 4z,zoos e dá outras

providênc,rr."ilÃr,oi" t"i:"j;;ã; ãm ois"ul'il; a palavra foi franqu""o"

Loso apos, 
" 
;;ff p,"'io"i'ü";;il';;y:* sãcretario que orocedesse com

a votação. A materia foi aprovaoa por unani*oããã.F*"icri" para ordem do

dia: proiêto de .Lei do r.JiJt,.I" "; 
or.1,.rôãã.'úrpoe sobre a criação oo

fundo Municipar óe segurqláài,ütÍ"á - ruüírÉ ã do conserho Municipat de

sesurança ffi,.,;rõôúêàp-" la outrãi' náuqenrll.t A matéria roi

colocada em discussão " ,Çt"via foi tr"nãJ"áoá. g vereador; rsmaer da

sitva sousa, comentou .rofr!'ã',rirteii"' 
d;;guida' .o senhor presidente

soricitou ^i'zo 
secretári" ôü-qfo9"0"""'';;;"ã 

-votação' A matéria foi

aprovada por-un*i*ioro". d" matéria para'or"iàà ão àiri proieto de Lei do

Executivo í"-óog t2023. Di.pá" ioo*-?^:li;;ã U Junta Meâica oficial do

Município dã caracaraí-RR ã'dá outrrr_prouioã'nlirs. lmateria foi corocada em

discussão e a palavra foi trr"õJ"ror, o; ,-"^,#êi; tsmael da silva sousa e

Jaítson Max Fernano"" àãs santos, "6;;iàiãm 
sonte a matéria' Logo

âpos; o 
"unÀo, 

presid.ent""JJf'"-',ü;'á;-1- secretário que procedesse com a

votação. A materia fo] 
-lp.rovada 

por y111'*-iã'0" u* haveirdo rhais matéria

oara ordem oó dia. pAssqy"-óÊ"piriÀ óÉsdÀüôeàniÉ:. os vereadores; victor

,Marcero 
r,roàira Ferreira, vlüãáái-Êerreira íil;N;ü " .tr,"on Max Fernandes'

dos santos, fizera, o ,rooã;';;ir;;;. p"ünão para expticações pessoais:
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nenhum dos vereadores que estavam presente fizeram o uso da palavra' E não

havendo mais nada a tratar, em Àoni" de Deus.ó senhor Presidente declarou

Encerrada os trabalhos da presente ${1?:if m*Ãú eleeRTlNo DE souzA

NETO, secretariei e lavreí a presente ata que após ãer lida' discutida e aprovada

será assinada pera Mesa Diretora d;;i; õãã. Ér"riarú Jóaà Rogério schuertz, em22

áá úaio de dois mil e vinte e três'

JAíLSON
DE SOUZA

1o Secretário

.lÚruton

\,,

\>


